

# 联合开展宣传 守护药品安全

**根河讯** 近日,呼伦贝尔市根河市公安局环食药侦大队与当地市场监督管理局联合开展了以“药品安全、良法护航”主题药品安全宣传周宣传活动。

此次活动通过宣传展板醒目地展示了药品安全的重要事项,工作人员详细讲解了过期药品的危害,向群众强调了随意丢弃

过期药品将对环境造成污染,一旦被不法分子回收更可能流入非法渠道,造成严重的安全隐患,引导群众将过期药品送到指定回收点。同时,工作人员现场普及了高血压、糖尿病等常见慢性病用药知识,提醒市民要定期体检,遵医嘱用药。此外,民警还结合案例强调了药品领域违法犯罪的

严重后果,提醒群众要通过正规渠道购买药品,如发现可疑药品或违法犯罪行为应及时向相关部门举报。

此次药品安全宣传活动有效提升了群众药品安全意识和自我保护能力,为营造安全的药品使用环境奠定了坚实基础。

(常守望)

## 全面提升执法素养 锻造精锐执法铁军

**本报讯**(记者李谱新 通讯员王董东)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队成功举办执法实务操作专题培训。此次培训聚焦支队行政处罚、行政强制、行政检查三大法定职权以及行政执法突发事件的应急处置,旨在进一步提升行政执法队伍的职责意识、法律意识和服务意识。

此次培训以案例分析、案件演示、互动教学等形式,紧紧围绕执法办案技巧、突发事件应急处置等内容,详细解读了交通执法依据、违法行为人确定、取证要点等执法办案要素以及各执法流程的规范操作,并针对实践中普遍存在的问题,结合具体案例进行了深入浅出地讲解,重点强调了合法性和合理性在行政执法程序中的重要作用。

此次培训教学内容生动鲜活,让参训人员既有理论知识的提升,又有实操技能的改进,为今后规范、高效、文明执法提供了有力保障。



## 举办警察运动会 以赛促干建新功

**本报讯**(记者宋宏颖 通讯员赵立昕 李洪明)为进一步丰富警营文化活动,增强体能素质,凝聚警心、鼓舞士气,近日,赤峰市松山区警察协会主办的“凝心聚力筑警魂、奋楫扬帆建新功”松山区公安分局首届警察运动会成功举办。

运动会设置了短跑、长跑、跳高、跳远、铅球等19个田径项目和篮球、羽毛球、乒乓球3项球类比赛,来自基层所队和分局机关6支团队320余名民警辅警参赛。分局党委班子成员和部门负责人积极参与,同台竞技,为全体民警辅警树立榜样。经过两天的激烈角逐,最终3个团队和111名民警辅警斩获佳绩,另有18名参赛队员荣获“优秀运动员”荣誉称号。

参赛干警表示,要把运动场上的拼搏精神、团队精神转化为工作的动力,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,投入到维护社会稳定、保障人民安宁的各项工作中,以攻坚克难的实绩实效,凝聚起推动松山公安高质量发展的强大力量,为平安松山建设作出新的贡献。

## 交流解难题 研讨促提升

**本报讯**(记者李亮 通讯员王熙)近日,鄂尔多斯市准格尔旗司法局组织召开行政复议应诉案件第七次集体研讨会,与会人员围绕土地确权、拆迁补偿、社会治安、工伤认定、信息公开等复杂疑难案件积极建言献策,从复议程序、法律适用等多个角度进行了研讨交流。

会上,行政复议案件承办人介绍了10起行政复议案件的基本情况,并对审理过程中遇到的重点、难点问题进行了说明,与会人员围绕案件焦点问题展开充分讨论,并就部分问题初步达成一致意见。

据准格尔旗司法局副局长赵永良介绍,此次集体研讨是提升行政复议案件质效的一次思想碰撞,通过交流探讨既规范了行政复议案件的审查程序,又拓宽了行政复议工作人员的办案思路,能够更好地把握争议焦点、理顺法律关系,为行政复议机构办理行政复议案件提供了有力支撑。

## 慰问民辅警 关怀鼓斗志



**乌兰花讯** 为激励全体民辅警以更加昂扬的斗志全力打好夏季治安打击整治行动收官之战,近日,乌兰察布市四子王旗公安局党委委员、政办主任侯伟、警务保障大队大队长李艳萍代表局党委向全体民辅警进行了战时慰问并送上慰问品。

全体民辅警表示,要将局党委的关怀

转化为工作动力,以更加坚定的工作信念、更加顽强的工作斗志、更加务实的工作作风,全力以赴投入到维护辖区社会治安各项工作中,齐心协力完成好各项安全维稳任务,有效提升辖区居民的安全感和满意度。

(郭成 侯伟 李艳萍)

## 车辆高速爆胎

**鄂尔多斯讯** 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队路勤四中队民警收到一面印有“感谢人民好警察、助人为乐新风尚”的锦旗,受助者李女士对民警帮助群众排忧解难的为民精神表示衷心感谢。

8月31日,路勤四中队民警巡逻至S24兴巴高速由西向东448公里处,发现一辆小轿车因故障停在应急车道与行车道内。驾

## 开展联合执法

**鄂尔多斯讯** 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队联合交通运输部门开展了货车违法行为专项整治行动,重点打击大货车加装改型、超限超载超速、疲劳驾驶等交通违法行为。

行动中,联合执法人员明确责任分工,认真分析研判,合理安排执法力量,在G18荣乌高速公路沙圪堵、大路焉等重点路段,采取流动巡逻和设置临时检查点相结合的

## 厚植清廉文化

**鄂尔多斯讯** 今年以来,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队以建设清廉机关为抓手,突出党建引领,通过作风整治、廉洁奉公、党建引领等三大措施,努力打造一支政治过硬、纪律严明、群众满意、务实高效的清廉警队。

该大队紧紧围绕党员干部的日常教育,多次开展集体学习,观看廉洁警示教育片,

## 送教深入基层

**树林召讯** 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队特邀市警校教官深入达拉特旗大队开展了第三期警务实战送教到基层活动,着力提升民警处置突发事件的能力和执法执勤安全意识。

此次送教课程内容丰富、设置合理,贴近实战,主要包括单警装备的规范使用和徒手防卫与控制,教官围绕公安交警一线岗位实战点和民辅警执勤执法需求,对单警装备的性能、操作方式、操作技巧、战术使用等内容进行了讲述,并采取模拟警情对抗演练的

## 民警急伸援手

驶员站在车外异常焦急,看到警车便立刻挥手示意。民警见状喊话提醒驾驶员及乘车人员站在护栏外安全地带,随即将警车停在小车后方,做好安全防护措施。经询问,原来是该车辆轮胎爆胎无法前行。了解情况后,民警从警车内拿出修理工具,帮助驾驶员更换了轮胎,及时消除了道路安全隐患。

(王美丽)

## 打击超载超限

方式,重拳打击超限超载违法行为并开展了交通安全宣传教育,持续强化“零容忍”高压态势。行动以路面为主战场,采取组建机动执法小分队、错时执法等勤务方式,集中查处“百吨王”和重中型货车严重超载违法行为,掀起了集中统一行动的整治热潮。此次联合执法行动,共查获3起超载违法行为。

(王晓庆 赵海燕)

## 筑牢思想防线

打好民警廉洁从政的思想根基。充分发挥家庭在反腐倡廉中的特殊作用,不断强化家风家教,该大队党支部以“家风廉课堂”、座谈会等多种形式,全面筑牢全体人员拒腐防变的家庭防线。在办公大楼打造廉洁文化走廊,廉洁箴言、廉洁准则、廉洁图片随处可见,让民辅警在廉洁文化的熏陶下净化心灵,做到自觉自省,筑牢思想防线。

(李浩博)

## 提升实战能力

方式,分别对防卫技能的分解、连贯动作要领进行了示范,参训人员进行了“一对一”和“互换角色”实战练习,教官以专业视角逐一纠正在实际操作中出现的错误。本次送教活动,将课堂从教室搬到了训练场,让参训民辅警在实战训练中提升了自身安全防护和擒敌制控能力和水平。

(米宇圣 周艳茹)

## 开展全链条专项整治 检查电动车销售门店

**阿拉善讯** 近日,阿拉善盟消防救援支队牵头组织盟市场监管、应急、公安等部门成立联合检查组,在全盟范围内持续开展电动自行车安全隐患全链条整治专项检查。

此次专项行动,以电动自行车销售门店为重点,各检查组深入辖区电动自行车销售维修场所,开展全面排查与整治工作。检查中,检查组重点检查了销售维修店铺经营区域与居住区域是否使用防火分隔墙、防火门等进行完全分隔;居住区域是否分别设置独立的疏散设施,居住区域的外窗是否设置金属栅栏、户外广告牌;是否设置夹层用于人员住宿等情况。同时,针对销售场所内的用电、用火等设施设备的安全运行状况进行了细致检查,重点核查了电气线路敷设是否规范、充电区域是否存在私拉乱接电线现象、停放区域是否有易燃可燃物品堆放、是否占用消防通道以及消防设施是否配备完好等安全隐患。

期间,检查组还积极向电动自行车销售门店工作人员普及有关产品质量法律法规、电动自行车相关国家强制性标准、经营场所日常火灾预防与灭火逃生知识,督促经营者严格履行主体责任,严格执行进货查验制度,强化产品质量意识和火灾防范意识,自觉规范电动自行车市场经营行为。

(高静)

## 岗位练兵强技能 比武促学提素质

**通辽讯** 为提高通辽市消防救援队伍政治干部工作能力和水平,及时发现解决指战员“活思想”问题,不断强化全体政治干部的责任自觉性,切实形成钻研业务、抓好业务的鲜明导向和浓厚氛围,近日,通辽市消防救援支队举办了2024年度政工纪检岗位练兵比武竞赛,全市9支参赛队共27名政工纪检业务骨干在竞赛中各展风采。

此次比武竞赛共设置五个环节,既是全市政工干部比拼“看家本领”的一次“华山论剑”,也是政工干部思想碰撞、能力交锋的一次综合较量。经过激烈紧张的角逐,开发区消防救援大队、科尔沁区消防救援大队、开鲁县消防救援大队分别荣获团体第一、二、三名。

通辽市消防救援支队高度重视政工纪检岗位练兵工作,坚持党委议、班子抓、全员练的原则,定期对政工纪检岗位实情态势进行剖析,助推岗位练兵活动蹄疾步稳、落地有痕。

(宋雨露)

## “无声救助通道” 正式上线运行

**呼伦贝尔讯** 为确保每一位市民在危急时刻都能得到及时有效的援助,由呼伦贝尔市消防救援支队研发的“消防无声救助通道小程序”日前正式投入使用,为呼伦贝尔地区听力语言障碍人士打造了一条高效、精准、人性化的无障碍紧急求助新通道。

小程序针对听力言语障碍市民设置了专属紧急救助通道,实现了实时文字信息报送功能,支持快速获取报警人定位和现场影像,切实解决了这一特殊群体在紧急情况下报警求助的难题。听力言语障碍市民在遭遇突发事件时,无需拨打电话,只需通过手机搜索“呼伦贝尔消防无声救助通道”微信小程序,就能快捷输入并提交文字报警信息至呼伦贝尔市消防救援支队指挥中心,彻底打破了传统报警模式的局限,更好地保障了听力语言障碍市民的生命财产安全。

(金辉)

**内蒙古消防救援总队提示:**秋季天干物燥,大风天气多,农村牧区易燃可燃物多,稍有不慎极易引发火灾,要全面清理房前屋后的可燃杂物,柴草不要堆在房中,严禁在野外燃烧麦草。

